

IGSM2019

Na tjedan dana Varšava postaje mali centar svijeta. Busevi i avioni puni studenata geodezije željnih znanja i upoznavanja spremaju se na nezaboravno iskustvo. Među njima je i ekipa studenata Geodetskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, a to su: Iva Kolak, Matea Kelava, Lucija Mušćet, Josip Deković, Mario Pranić, Edi Smolčak, Ivan-Filip Uzelac, Tomislav Oršolić i Dominik Miletić.

Napetost za avanturom započela je već u siječnju 2019., kada je krenuo prvi krug registracija za 32. međunarodni susret studenata geodezije, koji se održao u Varšavi, u Poljskoj od 23.6.2019. do 29.6.2019. Oni koji su malo kasnili s prijavama prošli su u drugom krugu. Nakon što smo saznali putnu ekipu, razmijenili smo kontakte i krenuli skupljanje ideja za put.

Po dolasku u Varšavu polovica nas (koja je putovala istim busom) sjela je na jutarnju brzinsku kavu u samome centru grada, a zatim smo se brzo uputili u Chmielna ulicu u kojoj se nalazi Patchwork hostel u kojem smo boravili do kraja susreta. Iako smo došli rano, dočekali su nas deseci studenata i organizatora koji su nas toplo primili. Vrlo smo brzo dobili poklone dobrodošlice te smo smješteni u sobe. Ostatak dana bio je posvećen upoznavanju kolega s naših prostora.



Jutra su bila laganijeg tempa, uz pripremljeni doručak i kavu imali smo vremena do 10 sati kada su nas čekale daljnje aktivnosti. Dobar dio aktivnosti koji smo imali su se održavale u zgradi fakulteta za geodeziju i kartografiju koje spada pod Tehničko sveučilište u Varšavi. Nakon uvodnih priča predstavljeni su sponzori koji su zorno dočarali koje prilike možemo imati po završetku studija, a dali su i mogućnosti prakse diljem svijeta. Brojni studenti su isto htjeli pokazati svoja saznanja i otkrića te su ih prezentirali pred svima kao novi tijek istraživanja. U suradnji sa sponzorima i sa fakultetom su bile organizirane 4 radionice koje su se bazirale na izradi web-karata, primjeni geoprostornih tehnologija, BIM i vizualizacija geoprostornih podataka.

Imali smo puno prilika upoznati i strane kolege, a posebno kroz gradsku igru gdje smo imali priliku obići stari centar grada kroz zagonetke. Bilo je i međusobnog natjecanja u Geo-olimpijadi, a plesanja se nismo mogli zasititi, posebno belgijskog plesa koji je obilježio ovaj susret. Večeri su uvijek bile u lokalnim klubovima i trajale su dugo u noć.

Kraj susreta obilježen je bio gala večerom – prepuna glazbe, plesa, hrane i pića. Raspoloženje je svima na vrhu bilo, iako je put kući iza ugla bio. Oproštaj je bio dug, ali se nadamo ponovnom susretu u Hannoveru 2021. i obnavljanju ovakih uspomena.

autor: Dominik Miletić

